

---

## **В Хабаровске проводится проверка по информации, размещенной в Интернете, о нападении собаки на детей**

В сети Интернет размещена информация о том, что на улице частного сектора Индустриального района Хабаровска собака напала на 4 детей и укусила их за ноги. Потерпевшим оказана квалифицированная медицинская помощь, учитывая незначительный характер повреждений, назначено амбулаторное лечение.

С целью установления всех обстоятельств произошедшего следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области проводится доследственная проверка.

По ее результатам будет принято процессуальное решение.

*09 Октября 2019*

*Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1397422>*